

В БОЛЬНИЦЕ №40 ОТКРОЮТ МЕЖРАЙОННЫЙ СОСУДИСТЫЙ ЦЕНТР

На заседании Коллегии районной администрации рассматривался вопрос об оказании медицинской помощи жителям Курортного, Кронштадтского, Приморского районов в межрайонном сосудистом центре на базе больницы №40. Как сказал главный врач профессор Сергей Щербак, среди всех городских учреждений здесь делается наибольшее количество кардиохирургических операций, таких как аорто-коронарное шунтирование, коронарография, ангиопластика, стентирование.

Это стало возможным после полного переоснащения больницы современным рентгенососудистым оборудованием, с приходом новых квалифицированных кадров.

Для того чтобы спасать людей, число бригад «скорой помощи» увеличено до 10 и организована вторая реанимационно-хирургическая бригада.

Главврач Сергей Щербак считает: «Очень важный фактор для своевременного оказания помощи сосудистым больным – быстрая доставка. По нормативам оперативное вмешательство больным с острым нарушением мозгового кровообращения желательно провести в течение 40 минут, кардиобольным – в течение 1 часа».

Информация о расширении возможностей 40-й больницы была доведена до сведения присутствующих на заседании коллегии администрации Курортного района руководителей отделов здравоохранения Приморского и Кронштадтского районов. Они, в свою очередь, обратили внимание на отсутствие нормативно-правовых актов, регламентирующих статус 40-й больницы как межрайонного сосудистого центра. Без него городское бюро госпитализации будет отправлять экстренных больных в Сестрорецк только по определенным «дежурным дням» 40-й больницы. Этот юридический пробел решено устранить, подняв вопрос на заседании Коллегии в Комитете здравоохранения.